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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 

Numero  57   Del  11-10-11 
 

 

Oggetto: RECEPIMENTO SISTEMA DI VALUTAZIONE COLLEGATO ALLA 
PERFORMANCE. 

 
L’anno    duemilaundici,   il  giorno   undici del mese di ottobre alle ore 12:00 in 
Bauladu, nella  Sede  Comunale si è riunita la  GIUNTA COMUNALE   per trattare gli 

affari posti all’Ordine del Giorno.  
 
Sono presenti i Sigg.ri: 
 
ERDAS ROBERTO SINDACO P 

VIDILI GIORGIO VICE SINDACO P 

CORRIGA ANTONINO ASSESSORE P 

CORRIGA DAVIDE ASSESSORE A 

ZUCCA MONICA ASSESSORE A 

 
ne risultano presenti n.   3 e assenti n.   2. 
 
PRESIEDE L’ADUNANZA  il Dottor ERDAS ROBERTO in qualità di SINDACO 

 
 
PARTECIPA il SEGRETARIO COMUNALE DOTT.SSA MANCOSU DONATELLA. 
 

LA GIUNTA MUNICIPALE 
 
          Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n° 33 del 30.12.2010 che 
prevede di trasferire all'Unione dei Comuni Montiferru Sinis,con sede in Milis, il 
servizio per il Nucleo di Valutazione  oltre che di approvare il Regolamento per la 
Costituzione ed il funzionamento del Nucleo di Valutazione in forma associata 
dell'Unione; 
 
 Dato atto che l'Unione ha affidato il servizio relativo al sistema di Valutazione 
del personale alla Società DASEIN, la quale operando in qualità di componente del 
Nucleo di Valutazione/OIV, ha definito l'accordo a livello territoriale, con le 
confederazioni sindacali unitarie, sollevando dalle relazioni sindacali ogni singolo 
Comune aderente; 



 

 
 Visto il verbale del 15.07.2011, inerente il sistema di valutazione e 
misurazione delle performance, predisposto e proposto dagli esperti della Dasein, 
che prevede l'approvazione del  sistema di valutazione delle performance dei 
Responsabili di unità organizzativa e delle performance del personale dei livelli, 
nonché della possibilità per i Comuni che si avvalgono degli esperti della Dasein di 
utilizzare tali sistemi senza ulteriori relazioni sindacali; 
 
 Dato atto che il Comune di Bauladu intende aderire a tale accordo 
avvalendosi della contrattazione sindacale di cui al verbale sopra citato; 
 
 Visto il Verbale di contrattazione decentrata  trasmesso dalla Dasein avente 
ad oggetto il Recepimento del Sistema di Valutazione e dei Sistemi premianti 
collegati alla performance di cui al Decreto Legislativo 150/09 già siglato dalle 
organizzazioni sindacali; 
 

Acquisito in merito il parere favorevole di regolarità tecnica espresso dal 
Responsabile dei Servizi Amministrativi, ai sensi dell’art. 49, comma 1°, del Decreto 
Legislativo 267/2000; 

 
Con voti unanimi legalmente espressi; 

 
DELIBERA 

 
Di fare proprio il verbale di contrattazione decentrata del 15.07.2011, trasmesso dalla 
Dasein avente ad oggetto il recepimento del Sistema di Valutazione e dei Sistemi 
premianti collegati alla performance già siglato dalle OO.SS. 
 
Di rendere il presente atto immediatamente esecutivo ai sensi dell’art.  134, comma 
4, del del Decreto Legislativo 267/2000. 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto. 
 
___________________________________________________________________ 

  
Il SINDACO Il SEGRETARIO COMUNALE 

ERDAS ROBERTO DOTT.SSA MANCOSU DONATELLA 
 

___________________________________________________________________ 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 
Si  attesta  che copia  della deliberazione  viene  pubblicata   nel sito istituzionale del 

Comune, accessibile al pubblico, ai sensi dell’art. 32 comma 1 della L. 69 del 

18.06.2009, a partire dal  18-10-11  per rimanervi quindici giorni consecutivi, e 

contestualmente comunicata ai Capi Gruppo Consiliari. 

 
Li,  18-10-11    

        IL SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT.SSA MANCOSU DONATELLA 

 

 
 


